

县区新闻

新郑市力推招商引资工作

截至今年10月份,已引进境内外资金90亿元

本报讯 11月24日,新郑市召开招商引资工作推进会议。该市上下进一步统一思想、振奋精神、攻坚克难,强力推进招商引资各项工作。会上,新郑市工信委、科技局、发改委、商务局、新港产业集聚区等部分招商工作组及有关单位负责人汇报了招商引资工作进展情况。

据了解,今年1月~10月份,新郑市引进域外境内资金90.4亿元。大招商活

动期间,各工作组及相关单位共外出拜访企业46家,接待来访企业59家,洽谈项目38个,意向投资金额1169亿元。

“十二五”期间新郑市先后招引华南城、达利食品、光明乳业、华润雪花啤酒等一批国内知名产业项目,经过多年培育和发展,这些项目已成为新郑市“三主三辅”现代产业体系重要支撑,极大地推动了全市经济社会发展。新郑市有关责

人告诉记者,“在看到成绩的同时,也要清醒地认识到当前全市大项目、好项目少,传统产业转型升级缓慢等问题。面对严峻形势,各级各部门务必保持清醒头脑,切实增强大局意识、责任意识,强化措施,以招商引资和项目建设的突破来带动经济社会发展的新提升”。

郑报融媒记者 杨宜锦

新郑时报 李显文 通讯员 秦龙

金水区旅游好收成

今年,已接待游客463万人次

本报讯 “什么是河南话?流行范围在哪里?”“河南哪些地方不说河南话?”

11月24日~25日,有关河南省、金水区的中原文化知识现场解答,气氛热烈,来自全区旅游景区(点)、旅行社的旅游管理人员代表150多人齐聚五洲大酒店,启动了一场“文明旅游 诚信经营”的培训活动。会上传出消息,截至目前,今年金水区已接待游客463万人次。

“河南省约80个县,河南省周边地区约122个县使用河南话;安阳、林州等13个地区属晋语区……”培训会现场《金水旅游文化千问》第二册问世,以“行走中原,寻根溯源”的初衷,用便于传播的形式,让金水区旅游从业者向各地游客渗透中原文化,从而实现拓展区旅行社、旅游景区(点)管理人员的文化底蕴,提高经营管理水平的愿望。

据悉,全水区出境旅行社共有40家,占全市85%;国内旅行社138家,占全市65%;星级酒店45家,占全市52%。截至目前,今年金水区共接待游客463万人次,年增长12%,旅游收入达11亿余元,年增长13%。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 刘磊

国家专利导航实验区花好荥阳

截至目前累计签约项目44个,合同总投资185亿元

本报讯 近日,记者从郑州国家专利导航实验区培训会议上了解到,位于荥阳的郑州国家专利导航实验区,截至目前累计签约项目44个,合同总投资185亿元,引进域外境内资金18亿元,固定资产投资完成75亿元。

据了解,2013年,郑州市新材料产业园区被确定为首批国家专利导航产

业发展实验区。近年来,荥阳市全力推进实验区建设。目前,实验区累计签约项目44个,规模以上工业增加值完成18.8亿元,规模以上工业主营业务收入完成86亿元。截至2015年年底,园区拥有专利总量1446件,万人拥有发明专利量6.39件。

据悉,下一步,郑州国家专利导航实验区将继续全面落实专利导航工程和

小企业知识产权战略推进工程,整合全市超硬材料产业创新要素资源,力争到2018年,形成完善的专利导航产业创新发展体系,在不同产业环节培育一批优势企业,形成能保障和支撑1500亿元左右产业规模、总量达到5200件左右的专利布局。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 林翀

郑州高新区8校中学生

喜庆14岁集体生日



本报讯 24日,郑州高新区辖区郑州中学、郑中国际中学、高新一中、实验中学、五十八中、长明中学、八一中学、三十七中共8个中学的中学生,共同在郑中国际中学举行“14岁集体生日”庆祝活动。老师、家长共同见证新一批郑州高新区学生由少年迈入准青年行列的激动时刻。该活动由高新区团区委主办,高新区教育局协办,郑中国际中学承办。这次活动,增加了同学们的团队精神、向上意识。

郑报融媒记者 孙庆辉
通讯员 岳亚丽 文/图

花园口镇

全面开展城市清洁行动

本报讯 自11月18日清洁城市、控制扬尘污染行动启动以来,惠济区花园口镇迅速行动,花园口镇辖区内6个建筑工地及村民自建房全部停止土石方作业,并按要求设置围挡并完成清洁覆盖作业。8个行政村积极进行清扫、清理、清运,几天来,全镇共出动200余人次,16辆保洁、清扫车辆,完成黄土、物料等覆盖约3.2万平方米,清运落叶、生活垃圾150余立方米,各村主次干道清扫保洁2.4万余平方米。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 白桃红

龙子湖办事处完成贾鲁河

治理工程清表交地工作

本报讯 进入10月以来,贾鲁河综合治理工程在郑东新区掀起了“学赶超”建设热潮。郑东新区龙子湖办事处,作为东区清表交地任务最重的办事处,从领导到基层党员、村干部都冲在了工程第一线,连续奋战20天,他们主动放弃十一等节假日休息时间,全力冲刺,提前完成清表交地工作,创造了非同一般的“龙子湖速度”。“这次能提前完成任务,最主要的原因还是领导重视,机构组织健全,大家的干劲足!”龙子湖办事处主任助理王瑞玲说。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 朱伟杰

登封市直二幼

家校联合切磋育儿经

本报讯 昨日,登封市直二幼特邀中国智慧工程研究会国学教育专业委员会的专家李莉,为幼儿教师做“家庭教育是家长成长的教育”专题讲座。家庭教育已成为父母关注的课题,李莉从家长如何说的技巧、如何引导孩子做的技巧、培养孩子健全的人格、家长应如何引导孩子学习、如何营造孩子健康成长的家庭氛围等五个方面施教。李莉列举身边真实的事例,以游戏贯穿。不断地互动、生动地讲解,触动了每位家长。郑报融媒记者 袁建龙 通讯员 范玉红

三天三夜拼成一家高新技术企业

科慧科技的“铁娘子传奇”



作为焊接机器人行业领跑者,郑州科慧科技股份有限公司具有成熟的焊接机器人工作站及生产线技术,在汽车制造、医疗器械、工程机械等行业多有应用,已建成年产1000台套智能焊接机器人生产研发基地,可为用户提供标准及专用焊接机器人、智能焊接自动化装备、智能焊接车间等,是国内少数掌握此核心技术的企业之一。

郑报融媒记者 孙庆辉
通讯员 赵翔宇

“这么多年过来,非常非常不容易。”科慧科技的掌门人陈志宏说,郑州科慧科技股份有限公司成立于1996年;而对于当年的辞职创业,这位有着铁娘子美誉的传奇女士告诉记者,上世纪末,成本不过十几万元的焊接设备,进口价都在100万元以上。当年,这种市场行情让在郑州机械研究所工作的陈志宏深受触动,以致最终投身自动化焊接领域,并始终专注于工业机器人、焊接自动化的研究。

企业刚起步的时候,科慧科技好不容易接到了一个订单,可就在要交货的时候,发现了问题,一个晶体管不显示,多次实验均无法解决问题,而接货的车已经来了,人家在等货,陈志宏就把几个合伙人和技术人员全组织到了一起,开诸葛亮会,不解决问题就不能走,就这样三天三夜,他们把一台电视拆了又装,装了又拆,当时,办公室寒冬腊月没有暖气,半夜是又冻又饿,就让一个小伙子去电厂买面包,结果找了好久就带回来10个冷烧饼,几个人凑着

夹着大葱吃了,但就是从烧饼夹大葱的方法产生了灵感,很快解决了问题。

20年间,科慧拥有了29项专利,其中2项是发明专利,实用新型专利占绝大部分。通过自主创新,研发了汽车装备自动化整体解决方案、机器人及机器人应用整体解决方案、环缝焊接自动化整体解决方案,在节约成本的同时,提升效率、质量与安全性。

有铁娘子美誉的陈志宏还有一段传奇经历,有一家企业要进行锅炉焊接,锅炉比较小,男人进去后,蹲不下来,陈志宏就自告奋勇,亲自钻进进去带便携式焊枪,一干就是几个小时,从此有了“铁娘子”的美誉。

科慧科技是“新三板”挂牌上市企业,员工300余人,其中技术人员占50%左右,是河南省智能焊接自动化省级工程实验室依托单位、河南省机器人产业联盟副理事长单位、郑州市智能焊接自动化研究中心依托单位,是国家认定的高新技术企业。